



据杭城保险公司介绍,往年春节过后,他们碰到不少车子玻璃被烟花爆竹崩坏的情况。因此,“中过招”而没有购买玻璃险的客户会在年前来加保,防止发生“意外”,尤其是高端车。据了解,部分保险公司2013年12月份加保玻璃险业务较11月份增长了近三成。

春节前为爱车加保玻璃险

“去年春节期间,把车子停在室外,前挡风玻璃被爆竹崩开了一条裂缝。”王先生说,之后他到4S店换了新的玻璃,材料费加工费一共花了2300元。当时如果买了玻璃险,也不会自己掏腰包,今年他无论如何也要加保一个玻璃险。

除了王先生“中招”后加保之外,还有些车主是在4S店的提醒下加保玻璃险。“我们通过微信公众账号、短信等方式,告知车主在春节期间应该注意一些行车安全问题,其中包括烟花爆竹对车子的伤害。”康桥宏马4S店的销售人员说,有些车主主要开车回家过年或是开车自驾游,在春节期间突发状况很多,为了放心过年,有消费者会为爱车加保玻璃险、自燃险。

当然,近期购车的消费者买保险时,也多留了心眼。“部分春节前买车的车主,安全意识也增强了,他们都知道春节爆竹伤车的事件不少,为了到时候不花那个冤枉钱,即使我们不推荐玻璃险,客户也会自愿买一份。”浙江和通4S店销售人员说。

业务环比增长近三成

杭州都邦保险公司一位不愿透露姓名的负责人说,去年春节,他们接到很多起因为爆竹炸了车窗的案子。“春节期间这种案例特别多,让车主非常‘受伤’。车主为了能安心过年,提前来买玻璃险。”

这位负责人说,一般情况下购买玻璃险的客户并不多,但是2013年12月份开始有明显增长,较11月份增长了29%。加保的主要原因是高

“过年,燃放烟花爆竹在所难免,车子停在外边,很有可能被爆竹崩坏,回家过年之前来上个玻璃险。”春节临近,不少车主自愿为爱车加保玻璃险。



端车,高端车的玻璃材料费用较高,更换一块常规的挡风玻璃价格在3000元以上,有些进口车型超过1万元。

同时,中国人寿财产保险股份有限公司杭州分公司的工作人员表示,“有一些客户购买新车时没有买玻璃险,但这两天因为担心春节爆竹伤车又来加保,追加业务也有所增长。”

“跟烟花爆竹相关的险种,主要是玻璃险和车损险。玻璃险是与车损险相独立的一个险种,目前玻璃险投保的比例并不高。”阳光财产保险股份有限公司浙江分公司相关人士介绍,烟花爆竹伤及车辆,玻璃破损的几率最大。如果投保了玻璃险,无论是否能找到燃放者,都可以获得全赔。

专业人士提醒,发现车辆被烟花爆竹炸伤,应第一时间报案。对于车辆被鞭炮炸伤的损失,具体情况必须先做报案记录,待定损人员看过车辆具体损伤情况后,才能确定理赔情况。

春节期间的烟花爆竹确实让

人防不胜防,有条件的车主最好把车停放在地下停车库;临时停放在小区里时,不要停放在草地旁、垃圾桶周围。当小区内燃放烟花爆竹时,车主要注意观察,以防爱车受损。

另外,高楼的阳台和窗口下最好不要停车,因为一些高层的住户在阳台上放爆竹,可能造成高空坠物导致的车辆损伤。当驾车行驶在路上时,如果遇到前方有人燃放烟花爆竹,车主最好退到安全距离外等候,以免爱车不小心“中招”。

(据杭州网)



玻璃结霜怎么办 五个办法巧应对

车玻璃结冰的主要原因:

人离车后,车内还残留着热量,使得车玻璃还是热的,雪花落在玻璃上时先是融化,在雪花融化过程中,车内温度逐渐降低,到车内温度与车外温度相同时,玻璃上融化的雪水开始结冰。

如何去除车玻璃冰霜

方法一:暖风除冰

最好的方法是启动车子,当发动机水温上升后,用暖风吹挡风玻璃,直到冰层融化。但这种方法也有一定的弊端,就是费时、费力、费油。假如在收车后不再下雨雪,可将挡风玻璃上的水擦拭干净,这样也可避免挡风玻璃上再次结冰。假如是下雪的时候,在收车后可将挡风玻璃擦拭干净,然后在挡风玻璃上盖一层报纸,这样再出车时将报纸揭去即可,不用再担心挡风玻璃上结冰了。

方法二:物理除冰

车主可以准备一个硬质塑料刮片,当然,也可用专用的玻璃冰霜铲,玻璃冰霜铲更加方便、

快捷,而且不冻手。当玻璃上有雪和冰时,使用塑料刮片或玻璃冰霜铲除去。但吉利全球鹰高密润福一级服务站提醒车主,除冰雪时,要防止把玻璃刮伤,塑料刮片或玻璃冰霜铲不能来回刮,应该向同一方向推。

方法三:化学除冰

目前市场上有一种喷雾除冰雪剂,它是专为结冰的车窗和雨刮器解冻的高速防冰喷洒浓缩液,不损伤车身表面,可防止再次结冰和弄脏。在零下30℃以下的低温时,可轻易地除去冰雪,同时,它还能防止挡风玻璃和积水部位结冰,不损伤车身表面,清理后玻璃光洁,不留条痕。

方法四:保持车内车外温度一致

在一天用完车后,不要立即锁上车就走人,而是将车门打开通风,等车内的温度降至与车外的温度差不多时(大概也就是一分钟时间),然后打开电源,用雨刷将挡风玻璃上的雪水再刷一下,这时候,关上车门,锁好车。第二天早晨,只要把挡风玻璃上的积雪扫除,雪下

面没有冰,马上就可以开车上路。

方法五:遮盖防冰

就是目前市场上销售的挡风玻璃伴侣,它是由国家环保材料制作,耐零下40度低温,双面抗冰霜防雪冻,只需轻轻一盖,早上轻轻一揭,折叠一下放在包装袋里,热车就可出发了。省时省油。对于寒冷天不愿意伸出手来自折腾、又爱干净的车主来说,是最好的选择。

另外,雪天为爱车铺上车衣,或在车窗垫上报纸、塑料布并用胶带固定也很有效。

(据绍兴汽车网)

